



СОРАТНИК

Газета Союза борьбы за народную трезвость

№ 8 (28) — Сентябрь 1997 г.

Издаётся с июня 1994 года

НОВОСТЬ
**ПОДНИМЕМ
ФЛАГ
ТРЕЗВОСТИ**

В августе состоялся учредительный съезд новой организации "Русский бастон трезвости" (Русбат). Русбат является подразделением общероссийской общественной организации "Союз единения Интеграл". Организация зарегистрирована в Министерстве юстиции РФ.

В программных документах подчеркнуто, что Русбат — это организация людей, лично ведущих трезвый образ жизни и желающих участвовать в работе по искоренению пьянства в России.

Русбат в решении своих внутренних проблем и программных целей обладает полной независимостью.

Подчеркнуто, что Русбат не собирается подменять деятельность других общественных организаций. И видит своей главной задачей единение и координацию действий во имя России, на основе самоуправления, добровольности и равноправия своих членов, гласности и демократизма.

"Поднимем флаг трезвости на общероссийском федерально-думском уровне!" — призывают русбатовцы.

Членство в организации может быть как индивидуальным, так и коллективным.

Для желающих обратиться в новую организацию указываем адрес:

109052, г. Москва,
ул. Нижегородская, д.
29

"Союз единения Интеграл", штаб-квартира Русбата, тел. (095) 278-9965; 278-9973; факс (095) 278-9276.

Руководитель Юрий Иванович Пронкин.

Адрес: 109462, Москва, а/я 9, Преснину, тел. 172-6324.

**ЭХО
СОБЫТИЯ**

Здравствуй, "Соратник"! Хочу поделиться своими впечатлениями. На школе-слете "Тургояк-97" я была впервые. Меня потрясло буквально все. Общение с интересными людьми, чудесная природа. Но особенно — неординарность и талантливость преподавателей.

Скажем, Лариса Сергеевна Иванова из города Сарова — режиссер, педагог, мастер сценической речи — в течение пяти дней проводила речевую программу "Саровский ключ". Каждое ее занятие — открытие. Она преследует триаду целей: развивает культуру тела, культуру чувств, культуру души. Я, профессиональный психолог, сделала для себя множество открытий, прославивая неразрывную связь уроков творческой речи с практическими психотехнологиями.

Лариса Сергеевна учит рождать слова. Это чудо! Просто сказанное, "мертвое" слово оживает в действии, в проигрывании роли, образа. Это не просто. Нужен титанический труд, чтобы освободиться от мышечных зажимов, научиться концентрировать,



задерживать и освобождать дыхание. И мы вязали живые слова, уничтожая мертвые связи. Вновь рождалась горсть, гортоновика.

...Все время думаю над рассказом нашей преподавательницы о Серафиме Саровском. Как ушел он из монастыря в дальнюю пустыньку, где глухи леса, и светла вода, и тверд камень. Как тысячу дней и ночей провел он в молитвенном стоянии на камне. И обрел святость. И обрел прозрение. А на воп-

рос мирян, почему стало так мало святых на Руси, ответил: "Решимости не хватает!"

Много узнала я на школе-слете. Много предстоит одумать и осмыслить. И как хочется через год встретиться снова!

Л. ЗАХАРОВА.

г. Долматово, Курганской области.

На снимке: занятия проводят Лариса Сергеевна Иванова.

**ДОРОЖЕ ВСЯКИХ
НАГРАД**

**ЭХО
СОБЫТИЯ**

Дорогие соратники! В этом году я не смогла приехать на нашу традиционную школу-слет на озере Тургояк. И как радостно было с берегов Тургояка получить от вас привет и пожелание успехов в благородном деле отрезвления России. Ваши слова о том, что вы помните меня, цените и любите, — дороже всяких наград. Они волнуют. Они зовут к делу. Конечно, я никогда не забываю о нашей целительной солидарности. Для меня все вы родные, и для каждого из вас всегда открыты двери моего дома. Примите от меня привет все, с кем посчастливилось встречаться на трудных перекрестках нашей борьбы за трезвость. Низкий поклон друзьям-соратникам из Санкт-Петербурга, Киева, Новосибирска, Ижевска, Тюмени, Первоуральска, Новокузнецка, Татарстана и всем-всем. Предана вам и трезвости

Л. УШАКОВА.

г. Нижний Тагил.

Те, кто стоял у истоков трезвенного движения помнят: эти частушки мы распевали в 80-х годах. Пусть они останутся в истории.

Ярко, ярко солнце светит,
Только к ночи жди луну.
Объявить бы алкоголю
Всенародную войну!

Тополя, тополя
Навалились на поля.
Покажите кавалера,
Чтобы трезвым был, как я.

Ах, какое нынче небо!
Голубей, чем бирюза.
Ах, какие у милого
Прелесть трезвые глаза.

Мой миленочек хороший
Изменил походочку.
Пьет запоем молоко,
Позабыл про водочку.

Я березу белую
На розу переделаю,
Я из алкоголика
Сделаю соколика.

Не пойду за Борьку я —
Ему милее горькая.
Мне другой приглянется —
Трезвый, а не пьяница.

Чашки чисты, чай душистый,
Кипяченая вода.
Кто нас с трезвостью разлучит,
Тому чистая беда!

ПИСЬМА СОРАТНИКОВ

ЗАСТАВЛЯЕТ ЗАДУМАТЬСЯ

Я учусь на военного эколога. Буду защищать природу. Но что поражает и заставляет задуматься: только в моем взводе число курящих составляет 81%, в роте их — 72%, и все это в высшем военном заведении. И это — будущие военные экологи! (А что же в войсках! Подумать страшно...) Результаты курения, конечно,

плачевые: отсутствие выносливости, частые простудные заболевания, плохая учеба.

При всем этом мы знаем, что американская армия осетается некурящей!

Д. БОЛЯСОВ.
г. Саратов.

ПУТИ К СПАСЕНИЮ

Каждый здравомыслящий человек задается сегодня вопросом: как спасти Россию? Есть ли ответ на этот вопрос? На наш взгляд, пути к спасению России освещают в своих трудах три Ивана — митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Иоанн (Снычев), Иван Ильин, Иван Солоневич. При жизни они не были услышаны. Мы должны услышать их хотя бы сейчас. Прочтите и сделайте свои выводы:

Высокопреосвященнейший Иоанн, митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский "Самодержавие духа";
Иван Ильин "Манифест русского движения" ("Слово", N 4-8, 1991 г.), "Наши задачи"; "Путь к очевидности";
Иван Солоневич "Дух народа" ("Наш современник", 5, 1990 г.), "Политические тезисы российского народно-имперского (штабс-капитанского) движения". ("Наш современник" 12, 1992 г.), "Народная монархия".

М. САУНИН.
г. Ульяновск.

ПРИНЯТА ПРОГРАММА

Хочу поделиться первым серьезным успехом: нам удалось наладить работу с местным телевидением. Мы просто пришли к главному редактору, рассказали, кто такие и чем занимаемся, сообщили, что сейчас в нашем городе проводят курсы Галины Николаевны Лепилина. Этим же вечером на курсы приехал телеоператор с видеокамерой, заснял небольшой сюжет, который был показан в программе новостей.

Потом мы предложили свою помощь в создании антинаркотической, антиалкогольной телепередачи. Проблема наркомании и пьянства в нашем городе стоит очень остро, и администрация города требует, чтобы телевидение серьезно освещало данную проблему.

Тележурналисты пытаются что-то сделать, но они не специалисты в этой области, и выясняется, что результат передачи оказывается прямо противоположным. Например, показывают токсикомана. Невооруженным глазом видно, что большая часть головного мозга усовсем молодого человека уже атрофирована. Но журналист не концентрирует на этом внимание, напротив, он показывает столько при-

влекательности в подобном занятии, что у молодежи сразу возникает желание пойти и попробовать. А токсикоман тут же и рассказывает, как такое можно устроить.

Конечно, передача подготовленная с нашей помощью, была мощной. В наш город специально приехали Владимир Георгиевич Жданов, Евгений Михайлович Малышев, Виктор Георгиевич Герасимов, Галина Николаевна Лепилина. В течение 45 минут лучшие специалисты в форме живого диалога рассказывали, как можно решить столь серьезную проблему. На эту передачу было счено много откликов.

А вскоре вышла специализированная программа местного уровня по борьбе с наркоманией и алкоголизмом. Опять же по телевидению было показано, как глава администрации дает распоряжение всем службам города — милиции, педагогам, наркологам и т.д. — очень жестко браться за решение проблемы.

С. ЕЛЬЧИН,
г. Искитим,
Новосибирской обл.

14 июля в телепередаче "Час пик", представляя известных телепошляков из телепрограммы "Городок", закулисный голос провешал: "они нормальные люди — курят, пьют"...

И дрогнули, наверно, в этот миг в мире ином потревоженные души великих — Будды и Магомета, Тициана и Бородина, Иоанна Кронштадского и Льва Толстого, Федора Достоевского и Ивана Петровича Павлова, Геннадия Андреевича Шичко и многих, многих, зачисленных скопом в число ненормальных, ибо они не пили и даже не курили.

А что вообще означает это пресловутое пить спиртное, курить табак?

Ну, прежде всего, что такое табак.

Табак — это ядовитая трава, листья которой нарезаются, высушиваются и заворачиваются в бумажку. Такая травка, завернутая в бумажку, называется сигаретой, а отходы тления оной, соответственно, сигаретным дымом, который содержит нормальную сажу, нормальный угарный газ, бензилрен, дицан, амиак, фенол, акролеин, никель, цинк, полоний-210, цианид, никотин...

Исходя из этого, «само курение вполне справедливо определяют, не только как поглощение отходов тлеющей травы, но и как способ загрязнения окружающей среды».

А что такое спирт и как он образуется?

Об этом мы можем прочитать на ночь глядя в чудесной книжке В.А. Балакина "Токсикология и экспертиза алкогольного опьянения":

"В процессе жизнедеятельности ряда бактерий образуется этиловый алкоголь. При гниении трупа спустя непродолжительное время после наступления смерти некоторых бактерий можно обнаружить в таких отделах тела, где они при жизни не могут встретиться.

По наблюдениям Редетки, Иогансмейера и Датцауера, в первые 48 часов после наступления смерти в 50 % случаев в крови из сердца обнаруживается бактериальная флора. Авторы нашли среди трупной флоры дрожжевые и плесневевые грибы, которые продуцируют этиловый алкоголь". ("Медгиз", 1962, с. 155).

Об этой же необыкновенной истории вы можете прочитать в книге "Личность и алкоголь":

"Рост грибков в виноградном соке без доступа воздуха сопровождается выделением углекислого газа и этилового спирта. Большинство пьющих и не подозревают, что они потребляют экскременты дрожжевых грибков!" (Ц.П. Короленко, В.Ю. Завьялов, изд. "Наука", 1987, с. 5).

Таким образом, как установила наука, спирт — это экскременты, моча дрожжевых грибков. В этой связи, нам становится теперь понятен и тот восторг с которым наши разлюбимые перваки — Ф. Киркоров, А. Державин, И. Николаев — поднимают фуфыры с вышеуказанной "радостью": выпить мочу на виду у всех — это ведь так смешно, правда?

И вот тут самое время поставить уже чисто практический вопрос: а могут ли сами нормальные дрожжевые грибы (да и нормальный человек) питаться этой мочой? Очевидно, нет. Иначе зачем бы они ее выбрасывали? Ведь выбрасывают НЕ НУЖНОЕ, выбрасывают ОТХОДЫ. Отходы — это яды, а не питание. Отходы отравляют, а не питаются. И в этом легко убедиться, если посмотреть, чем же этот процесс производства мочи заканчивается.

Как вы знаете, вина делаются на натуральные и крепленые. Крепленые вина — это обычный сок, отравленный; то есть разбавленный спиртом, а натуральные — это сок, прокисший самостоятельно, причем концентрация спирта в последних, как правило, не превышает 11-13%.

Почему же "не превышает"?

А вот это и есть тот, самый главный вопросец человека, возжелавшего уразуметь что же есть спирт — просто чистый яд или же пищевое вещество?

Итак, ставим вопрос ребром: почему в натуральных винах содержание спирта, как правило, не превышает 11-13%.

Оказывается, как писал выдающийся русский физиолог Н.Е. Введенский: "Деятельность микроскопического грибка, производящего алкогольное брожение в сахаре, прекращается, когда алкоголь накапливается в бродящей жидкости до известного процента". ("Классики русской медицины о действии алкоголя и алкоголизме", М., "Медицина", 1988, с. 141). Иначе говоря, когда концентрация яда, то есть спирта в бутылке или бочке становится всего несколько процентов, дрожжевые грибы начинают сами же подыхать в своем собственном дерьме от своего собственного дерьма. И это понятно, ведь ни одна живая ткань на земле не может существовать в растворе спирта. Ни одна!

Согласитесь в этой связи с тем, что если бы моча, то есть спирт, была бы пищевым продуктом, ясное дело, как только сладкий харч стал бы подходить к концу, так бактерии тут же начали бы питаться своим собственным дерьмом — алкоглем, но ведь этого же не происходит?! Происходит-то как раз прямо противоположное.

Отсюда — вывод: спирт — это не питательное вещество, не пищевой продукт, а самый обыкновенный яд.

И вывод второй: пить разлагающийся, прокисший сок столь же разумно, как питаться протухшим, загнивающим мясом.

Кстати, было бы не бесполезным попутно ответить и на вопрос: а зачем человек вообще пьет-кушает?

Оказывается, как мы узнаем из книги Абрама Соломоновича Залманова "Тайная мудрость организма": "За 5-7 лет все клетки человеческого организма целиком обновляются со скоростью от 5 до 7 миллиардов клеток в день (нужно сделать исключение для нервных клеток, у которых только часть их протоплазмы способна восстанавливаться; обновляться же целиком нервные клетки не могут за весь период своего существования)". (А. Залманов "Тайная мудрость человеческого организма", "Инорад", Минск, 1993, с. 28).

Следовательно, для строительства новых клеток нужен строительный материал: вода, белки, минеральные соли. Кроме того, жиры и углеводы используются организмом еще и в качестве своеобразного топлива.

При этом отметим, что некоторых спиртопийц сбивает с толку информация: алкоголь представляет собой высококалорийную жидкость. Действительно, представляет. Но что есть калория? Калория — это единица количества теплоты, обра-

тимпературе 100 градусов по Цельсию, а винный спирт — при температуре 78 градусов. 100 градусов и 78 градусов — есть разница? Значит, если брагу подогреть, то спирт начнет улетучиваться. Это летучее химическое соединение, этот пар проходит далее по изогнутой трубке, называемой змеевиком, пар сгущается, то есть превращается в жидкость, содержащую спирта гораздо более, чем исходное вещество. Подобным образом при перегонке вина получают такую самогонку, как коньяк, а при перегонке тростниковой патоки — ром.

А что такое вода? Водка — это вода, отравленная спиртом. В Англии такая смесь — хлебная водка — называется виски. Водка картофельная в Германии называется не иначе, как шнапс.

Есть еще ликер — сахарный сироп со спиртом и различными пахучими ядовитыми веществами.



НОРМАЛЬНЫЕ СУММАСШЕДШИЕ

Нормальное развитие — это такое развитие, которое ведет к обретению родовой человеческой сущности.

Б.БРАТУСЬ

зующейся при сжигании вещества. В этом смысле калорийностью обладают и дрова, и каменный уголь, и бензин... Но ведь никому же, надеюсь, не приходит в голову дичайшая мысль считать нефтепродукты напитками и распивать их только потому, что они высококалорийны?

Кстати, что под видом "алкогольных напитков" хитрые, бойкие люди в ресторанах, в магазинах, в киосках пытаются нам предложить?

Ну, например, шампанское. Как варганят это пойло рассказу со слов кандидата физико-математических наук из Новосибирского Академгородка В.Г. Жданова. Происходит это так,

Берут несколько сортов виноградного сока и сливают в толстостенную бутылку зелено-жабьего цвета. Бутылку намертво запечатывают и оставляют в темном подземелье. И, уже известные нам дрожжевые грибы, в этом полном мраке, в этих бутылках этот вкусный сахар пожирают, выделяя, как вы уже знаете, этиловый спирт — этанол.

И вот, когда концентрация спирта достигает почти 11% и грибки начинают дружно окочуриваться в своем собственном дерьме, в подземелье внезапно закатываются огромный, мощный прожектор и врубают яркий, сильный свет! От неожиданности и страха полуодыхих грибков прохватывает насильнейший понос и они от этого страха и поноса дохнут уже окончательно, исходя из изысканий обильными газами. Газуют! Вот эти-то газы в шампанском и любят И. Салтыкова, И. Аллегрова, и министры культуры, и прочие любители уринойфории.

"Так вот, друзья мои, — закончил свое повествование Владимир Георгиевич, — если вам доведется когда-нибудь в жизни услышать звук пробки, вылетевшей из бутылки, так вы вспомните о том, что это прощальный привет от подыхающих грибков! Это ж они туда эти газы поднапукали!"

Далее, пиво. Для того, чтобы сваргнить пиво, берут ячмень и засыпают его в чаны с водой, где он прорастает и при этом крахмал, находящийся в зернах, превращается в сахариное вещество, называемое мальтозой. Затем, пиводелы засыпают в чаны дрожжи и эти грибки-бактерии начинают этот сахар уплетать за обе щеки. Ну, а поскольку грибки что-то едят, они, как вы понимаете, — не при дамах будь сказано, — должны же они и что-то выделять, верно? И выделяют: сзади, из-под хвоста из этих бактерий выделяются испражнения, именуемые мягко говоря, спиртом или, иначе говоря, мочой. И при этом, бактерии выделяют еще и углекислый газ — пукают-газуют на всю Ивановскую! Вот эти-то газы и делают пиво таким пенистым и желанным для групп "Дюна", "Любе", а также для некоторой части нашей простонародной интелигенции.

Итак, пиво и вино — это растворы мочи дрожжевых грибков. Но при этом концентрация экскрементов, то есть спирта в них не очень высока. Как же повысить эту концентрацию?

Додумались — изобрели самогонный аппарат. Самогонный аппарат может быть маленьким, домашним, но может быть и таким, как московский завод "Кристалл".

Для того, чтобы разгадать тайну добычи экскрементов ассенизаторами-виноделами из браги или из вина, нужно вспомнить, что вода закипает при

Таким образом, все эти "напитки", содержащие мочу, пить нельзя никак: все эти жидкости являются жидкостями отравленными. Более того, все эти жидкости совершенно недопустимо называть "алкогольными напитками" ибо это есть примерно такая же белиберда, как белый китайский негр.

Если же допустить, что спирт — вещество питательное, то как быть с диагнозом, который врачи морга ставят человеку, погибшему в запое: умер от истощения? Если спирт питательен, то как же сподобило сего человека испустить дух?

Для того, чтобы нагляднее представить себе тот абсурд, который называется нам всевозможными доводами, магазинными "иконостасами" и телевизионными шоу-пьянками, возьмем обычную бутылочную этикетку "Спирт питьевой". Далее, откроем книжку "Острые отравления. Руководство для врачей" и на странице 59-ой вдумчиво прочитаем: "Алкоголь — нервный яд". (М., 1989 г.).

Возьмем и ГОСТ 18300-72 на спирт этиловый, который в п.5.1 предостерегает: "Этиловый спирт — легковоспламеняющаяся бесцветная жидкость с характерным запахом, относится к сильно действующим наркотикам".

И, наконец, обратимся к книжке "Классики русской медицины", где выдающийся русский гигиенист Федор Федорович Эрисман резюмирует: "Мы ответили на поставленный вопрос: мы показали, что алкоголь, как пищевое вещество, не имеет никакого практического значения и что он, даже в сильно разведенном виде, составляет для человека опасный яд".

Ну, а теперь проделаем совсем несложную процедуру: заменим слово "спирт" на этикетке на фразу, обозначающую абсолютно то же самое: "нервный яд", "сильно действующий наркотик", "опасный яд". И тогда мы получим: "нервный яд питьевой", "сильно действующий наркотик питьевой" или "опасный яд питьевой".

Комментарии, я думаю, не требуются. Но задумаемся: а являются ли в этой связи людьми нормальными вышеуказанные Стоянов и Олейников? Могут ли нормальные люди пить опасный яд, нервный яд, сильно действующий наркотик, мочу дрожжевых грибков? На эту тему можно не гадать — вспомним, что писал римский философ Сенека в письме к своему сыну Луцилио еще 2 тысячи лет тому назад: "Опьянение — не что иное, как добровольное безумье". (Сенека "Нравственные письма к Луцилию", М., 1992, с. 68).

А могут ли нормальные люди курить? И на эту тему можно не гадать — вот цитата из монографии доктора медицинских наук В.К. Смирнова "Табачная зависимость и курение табака": "В перечне Международной статистической классификации болезней, травм, причин смерти 9-го пересмотра, курение зафиксировано под шифром 305.1 в 5 главе "Психические расстройства" под названием "Злоупотребление табаком". (В.К. Смирнов "Табачная зависимость и курение табака", М., 1993, с. 56).

Далее в этой же книге: "Американские исследователи в 1979 году в классификации психических заболеваний 3-го издания, ввели табачную зависимость как официальное психиатрическое расстройство". (там же, с. 57).

И еще цитата: "Табачная зависимость в иерархии психических заболеваний находится в группе болезней, объединенных как "Психические органические расстройства". Причем, в обзоре последних лет указывается на то, что табак содержит психоактивные вещества, вызывающие не только зависимость, но и органические поражения головного мозга". (Там же, с. 57).

Если мы откроем 2-ой том "Руководства по психиатрии", то табакокурение и алкоголепитие мы найдем в разделе IV "Экзогенные психические расстройства". ("Руководство по психиатрии", т. II, "Медицина", 1983).

Так кто же пьет нервный яд, опасный яд, сильно действующий наркотик, мочу дрожжевых грибков — нормальные люди или психически больные люди..

А кого мы вообще называем людьми психически больными? Психически больные люди — это люди, которые делают что-то неправильно. Психически больной — это тот, кто причиняет страдания другому человеку или же вред самому себе и от этого получает удовольствие.

Почему же люди становятся психическими больными? Оказывается, психические заболевания вызываются информацией, которая может быть правдивой, но может быть и ложной. Какую же информацию нужно получить для того, чтобы заболеть табакокурением, токсикоманией, алкоголизмом или наркоманией? Об этом легко узнать, послушав, что говорят сами курильщики, когда курят, сами алкоголики, когда пьют?

А они говорят, что пить-курить это хорошо и приятно.

А хорошо ли? А приятно ли?

Вспомните, когда вы первый раз в жизни попробовали затянуться табачным дымом, попробовали спиртное, получили ли вы от этого хоть какое-то удовольствие? Разумеется, нет!

А что вы получили? Авы получили неприятные ощущения: кашель, головокружение, слабость в ногах, головную боль... Вы получили ощущения, которые говорят о разрушении здоровья, об отравлении, о возникновении болезни. Таким образом, истинная информация заключается в том, что человек, принявший первый раз в жизни наркотическое вещество, ничего хорошего не получает. Он получает лишь признаки отравления, разрушения здоровья, возникновения болезни.

Ну, например, при курении дерет в горле. Какая развивается болезнь? Рак горла! Да-да, уже сейчас — рак горла! Не потому, а сейчас. Не потому, а сразу, когда вдыхаешь в себя дым. Не потому, а в тот момент, когда идет контакт яда со слизистой оболочкой ротовой полости. Вот, в чем заключается истинная информация.

А если от яда кружится голова, что разрушается? Головной мозг.

А если слезятся глаза? Разрушаются глаза.

А если жжет в желудке? Разрушается желудок.

А если появилась слабость, головная боль, шум в ушах... Это тоже говорит о том, что страдает нервная система, разрушается мозг, возникает такое заболевание, как АТЕРОСКЛЕРОЗ.

Следовательно, "все то, что человек ощущает при курении сигарет, при употреблении спиртного — это

ПРЕДЛАГАЮ СОТРУДНИЧЕСТВО

К сожалению, несмотря на усилия пропагандистов здравого образа жизни и других патриотически настроенных граждан, расширяется спаивание населения, растет заболеваемость, уменьшается продолжительность жизни населения, сокращается его численность. Отсюда следует, что нам, обеспокоенным будущим своего народа и России в целом, необходимо изыскивать различные пути для того, чтобы дос-тучаться до сознания сограждан.

И это возможно, ведь в свое время каждый из нас тоже был в той или иной степени запрограммирован на алкогольно-табачное и другое самоуничтожение.

Я убежден, что ни Минздрав, ни Минобразования, ни Парламент, ни Правительство страны не примут в ближайшие годы серьезных действий в оздоровлении нашего населения.

Потому в последние годы мною подготовлены учебные пособия: N 1 — по самоизбавлению от лишнего веса и N 2 — по самоизбавлению от курения табака. Пособие N 1 апробировано и успешно (около полутора тысяч экземпляров) в 1996-97 гг. разошлось по стране наложенным платежом по заявкам. В основе — метод Г.А. Шичко, а значит эффективность заочного метода — 100% для всех думающих и дисциплинированных обучающихся. В наст-

оящее время издан второй доработанный вариант этого пособия. Пособие научит не только снизить вес, но и понизить артериальное давление (в стране 23% взрослого населения имеют повышенное артериальное давление), предупредить развитие ишемической болезни сердца, раковых и других заболеваний.

Издано и пособие по самоизбавлению от курения табака. Оно также успешно апробировано. Готовится к изданию учебное пособие по разумному отношению к алкоголю и наркотикам.

Указанные пособия подготовлены нетрадиционно — учебный материал излагается с целью воздействовать не только на разум обучающегося, но и на его самолюбие, патриотические чувства, инстинкт самосохранения и т.д.

Одновременно к каждому из учебных пособий готовятся записанные на магнито-

фонной ленте: вводная часть курса самоизбавления от лишнего веса, курения табака и разумного отношения к алкоголю и наркотикам; лекция "Почему мы болеем и рано умираем?..". Цель их — повысить побудительный мотив к избавлению от пагубных привычек. Пособия рассчитаны как на тех, кто проходит курсы по методу Г.А. Шичко, так и на тех, кто их не может пройти по различным

причинам.

Также издана брошюра "Почему мы болеем и рано умираем или Когда исчезнет русская (российская) цивилизация?"

Помимо этого моей супругой — кандидатом педагогических наук под "крышей" Елецкого педагогического

базовая стоимость обучения избавления от лишнего веса и повышенного артериального давления, а также от курения табака определена пока в 60 тысяч рублей. В зависимости от спроса в регионе она будет изменяться. В случае неуспеха при добросовестном выполнении несложных рекомендаций метода оплата обучающемуся полностью возвращается. Добросовестность выполнения их он определяет самостоятельно.

Предлагаю за распространение учебных пособий — 25% от их стоимости. Возможные издержки по возврату средств обучающимся беру на себя.

Отправка пособий в адрес заявителя будет осуществляться наложенным платежом, по предоплате и в отдельных случаях "под реализацию". Стоимость пособий и брошюр, заявки на которые можно уже сегодня направлять:

Пособие N 1 и 2 — по 60 тысяч руб.

Брошюра "Почему мы болеем и рано умираем или Когда исчезнет русская (российская) цивилизация?" — 6 тыс. руб.;

Брошюра "Письма к дочери" — 6 тыс. руб.

При оптовой заявке брошюр в количестве не менее 20 экземпляров — по 4 тыс. рублей.

Желательна оплата пособий и брошюр по предоплате, сделанной по адресу: 399740 Липецкая обл., г. Елец, а/я 101 Гринченко В.И.

Цели нашего сотрудничества заключаются в следующем: собрать и распространить наиболее доступный для нашего населения опыт оздоровления, опыт самосохранения; усовершенствовать указанные работы с учетом практики, замечаний, дополнений; содействовать прекращению вымиранию нашего населения; иметь денежные средства для личных нужд и конкретной политической работы.

В.ГРИНЧЕНКО,
врач-кардиолог.

ДОСТУЧАТЬСЯ

ДО СОЗНАНИЯ

КАЖДОГО

областях. После, не сомневаюсь, успешного апробирования ее, она будет предложена для распространения на всей территории России.

Радует тот факт, что на страницах "Соратника" публикуются материалы, призывающие трезвенников заниматься серьезной политикой, пробиваясь на разные уровни власти. Но эта деятельность требует немалых денег, которых никто нам не даст. В связи с изложенным предлагаю всем соратникам, всем читателям "Соратника" свое сотрудничество.

Предлагаю приобрести у меня учебные пособия и указанные брошюры для ознакомления. В случае неудовлетворения ими вы можете их отослать обратно и деньги будут полностью возвращены. (Почтовые расходы за счет отправителя). В случае, если найдете нужным их распространять в регионе Вашего проживания, то наладим постоянную почтовую дело-

стю. Ильин Ф.Г. Углова (В ДК и на даче) — на 2-х видеокассетах.

4. Курс избавления от алкогольно-табачной зависимости и коррекции семейных отношений — А.Н. Меняйло (Тургояк-94) — на 4-х видеокассетах.

5. Курс избавления от алкогольно-табачной зависимости и лишнего веса — В.Г. Жданов (г. Альметьевск, декабрь 1994 г.) — на 6 видеокассетах.

6. Курс коррекции зрения — В.Г. Жданов (Тургояк-95) — на 5 видеокассетах.

7. Материалы встреч прошлых лет Волго-Вятского содружества "Народная трезвость" (1993-95 гг.).

8. В.Г. Жданов "О сионизме и масонстве", Л.Ф.

Плеханова "Русские костюмы", В.Г. Жданов "Об истории "сухого закона". (Тургояк-95). На 1-ой видеокассете.

9. Истра-95. Лекции 1. И.Н. Беляев, В.П. Юшкевич.

2. Е.М. Волков "О деструктивных культурах".

10. Тургояк-97. 1-я кассета: Обзорный сборник, В.Г. Жданов — выступление на семинаре. 2-я кассета: Ринг, лекция "Слово о полку Игореве", разное.

Заказать видеокассеты вы можете по адресу: 427260 Удмуртия, г. Можга, микрорайон 2, д. 4, кв. 25, Муфтахову Мисхату Иммамутдиновичу.

В редакции газеты вы можете заказать видеозапись курса "Восстановление зрения и избавление от вредных привычек", прочитанного В.Г. Ждановым в г. Абакане в мае 1997 г. — 5 кассет.

Стоимость одной видеокассеты в видеоцентре и редакции — 50 тыс. рублей плюс пересылка.

ВНИМАНИЮ СОРАТНИКОВ

В видеоинформационном центре СБНТ имеются следующие материалы:

1. "Точка опоры" — 23 мин. (ТВ-передача).

2. Ночь на Ивана Купала — 26 мин. (Тургояк-94).

3. Видеоролик "На могиле Г.А. Шичко" — 3 мин.

Съезд трезвенников в г. Санкт-Петербурге (октябрь, 1994 г.).

Юбилей Ф.Г. Угловой (В ДК и на даче) — на 2-х видеокассетах.

4. Курс избавления от алкогольно-табачной зависимости и коррекции семейных отношений — А.Н. Меняйло (Тургояк-94) — на 4-х видеокассетах.

5. Курс избавления от алкогольно-табачной зависимости и лишнего веса — В.Г. Жданов (г. Альметьевск, декабрь 1994 г.) — на 6 видеокассетах.

6. Курс коррекции зрения — В.Г. Жданов (Тургояк-95) — на 5 видеокассетах.

7. Материалы встреч прошлых лет Волго-Вятского содружества "Народная трезвость" (1993-95 гг.).

8. В.Г. Жданов "О сионизме и масонстве", Л.Ф.

ВСТРЕЧА ДЛЯ ВАС

НЕ МОГУ ЖИТЬ СПОКОЙНО

Старинный сибирский Тобольск — удивительный город. Он хранит память о Ермаке, помнит святителя Иоанна Тобольского, сибирского чудотворца. В доме, где жил последний русский царь Николай II, недавно открыта комната-музей.

Потому, наверное, и люди этого города — хранители истории — душой болеют за Россию, за детей наших. Много в Тобольске соратников. Сегодня мы знакомим вас с Юрием Петровичем Шевченко. Он — руководитель городских электрических сетей, руководитель детского клуба "Радуга", а еще... Впрочем, попросим его самого рассказать обо всем по порядку.

— Юрий Петрович, можно ли организовать производство так, что люди на рабочем месте пить не будут?

— Несомненно. Нужно только захотеть. А для этого самому нужно быть трезвым. И поставить дело так, чтобы люди во время работы думали о работе и заняты были работой.

Самый первый приказ предприятия та-ков: если человек с похмелья, а тем более пьян — до работы он не допускается, день засчитывается прогулом, а за прогул —увольнение с работы. Однако, работник имеет право выбора: он может прослушать курсы по методу Г.А. Шичко и остаться на работе. Скажу честно: таких пока немного. Но те, кто прошли курсы и стали трезвыми — пример и опора коллектива.

Когда я стал беседовать с людьми, то сделал открытие, которое поразило меня: люди боятся бросить пить. Они недоуменно спрашивают: а чем же я тогда буду заниматься, как буду жить? Они не представляют себе жизни без стакана отравы и вонючей соски. Нужен огромный труд, чтобы возвратить в людях духовность.

Как это сделать? Я, например, требую, чтобы все номера нашей газеты "Соратник" прочитывал весь коллектив. Даже если человеку что-то не нравиться, с чего-то не согласен — все равно прочти. Не согласен — будешь думать. А значит, голова будет работать, и со временем человек придет к соответствующему выводу. А если возникнут вопросы и захочет человек поговорить — пожалуйста! И я сам, и другие трезвенники всегда готовы на его вопросы ответить.

— Юрий Петрович, почему вы решили создать в городе детский клуб? Мало забот на предприятии?

— Наверное, это у меня со студенческих лет: не могу спокойно жить. А сейчас подрастают у меня два сына, одному — 15 лет, другому — десять. Им нужно общение со сверстниками. Где? С кем? У других родителей — те же заботы. Так пусть уж дети наши встречаются в клубе и под присмотром опытных педагогов занимаются полезными делами.

Собственно, моя-то роль в клубе не большая, только организационная. Честь и хвала тем педагогам, что пришли работать с детьми, ведь клуб действовал на

общественных началах. Теперь удалось найти контакт с администрацией города, и через комитет по образованию выделены ставки педагогов. Администрация города предоставила клубу теплую, уютную трехкомнатную квартиру в центре города. Так что теперь планы у нас большие. Думаем привлекать в клуб не только детей, но и молодежь. В частности, у нас есть специалист, который подготовит молодых родителей к рождению здорового ребенка. Часто приходит к нам в клуб преподаватель духовной семинарии отец Сергей. Ребята с глубоким вниманием слушают его беседы.

— Юрий Петрович, вы действительно не можете жить спокойно, раз решились баллотироваться кандидатом в мэры города. И хоть мэр вы не стали, участие в предвыборной борьбе позволило вам и вашим соратникам приобрести хороший опыт.

— Встречи с людьми дали многое. Узнали, что их волнует, услышали их боль. Собственно, проблемы в нашем городе те же, что и по всей стране: не платят зарплату, нет работы. Но мы увидели эти проблемы как бы изнутри. Мы увидели глаза людей, измученных так называемыми "реформами".

А вывод мы сделали такой: чтобы победить на выборах, готовиться к этому нужно за пять лет до выборов, т.е. готовиться к следующей выборной кампании сразу, как только закончилась предыдущая. Нужно потихоньку, ненавязчиво работать с прессой, с телевидением. Использовать малейшую возможность побывать в трудовых коллективах, школах, учебных заведениях и т.д. Люди должны знать тебя и поддерживать уже заранее, потому что только в дни предвыборной кампании завоевать доверие людей трудно.

Более того, когда шла предвыборная борьба, передо мной буквально закрывали все двери, потому что баллотировались заместитель главы администрации города и глава районной администрации, а им такие конкуренты не нужны.

— Юрий Петрович, теперь у вас есть опыт, и будем надеяться, на следующих выборах вас ожидает победа.

Беседовала
З.АЛЕКСАНДРОВА.

ПО СТРАНИЦАМ ПРЕССЫ

ХИРСТЫ УИНСТОНА ЧЕРЧИЛЛЯ

Иные любители табака и спиртного склонны в оправдание своей сомнительной позиции ссылаются на исторические личности. Вот, дескать, Черчилль беспрерывно курил сигары, пил коньяк, а до 91 года.

Действительно, на многих фотографиях Черчилль запечатлен с сигарой во рту. Однако биограф выдающегося политика Курт Зингер, досконально изучивший его образ жизни, обращает внимание на то, что на снимках сигара не зажжена. Это лишь имитация курения. По свидетельству многих очевидцев, Черчилль постоянно носил в кармане недокуренную сигару и завидев журналистов, тут же извлекал ее и совал в рот.

Оправдуга легенда о пристрастии к крепким напиткам. Выяснилось, что Черчилль полностью отказался от любых алкогольных напитков еще за 21 год до смерти.

Лишь на людях он брал в руки бокал с шампанским, но не пил его.

Оказалось, что эту имитацию Черчилль совершал ради поддержания имиджа. Сигарета и коньяк стали штрихами его газетного образа, и Черчилль умел поддерживать этот образ до самой смерти. Вряд ли он дожил бы до столь преклонных лет, если бы не отказался от дурных привычек.

□□□□□□□□□

НЕ МУЖСКОЙ ЗАПАХ

Как выяснили психологи, расхожее мнение о том, что от "настоящего мужчины" должно попахивать сигаретным дымком, мягко говоря, не достаточно обоснованно. Ведь никто не будет сомневаться, что одно из важнейших мужских достоинств — сила воли. Так вот, выяснилось, что у некурящих мужчин этой силы воли явно больше, чем у курящих. У тех "маленьких мужчин", у которых

сила воли развила еще в детстве, ее хватает, чтобы в опасном подростковом возрасте обойти соблазн первой сигареты, не поддаваться искушению и любопытству, вообще не начинать курить. У тех, кто возмужал позже, силы воли хватает, чтобы бросить курить, когда жизненный опыт покажет, что занятие это по сути глупое и никчемное. А слабаки — это те, кто рано начал, а позднее и не смогли бросить.

Так что, девушки, подумайте, когда выбираете друга, кому отдать предпочтение. Курящий "Мальборо" ковбой в рекламных роликах — образчик коммерческий, а по сути — ложный. От настоящего мужчины сигаретами не пахнет. Это запах слабаков. Но имейте в виду, что настоящие, то есть некурящие мужчины, не слишком склонны знакомиться с курящими девушками.

С.СОКОЛОВ,
врач.

О НАШИХ СОРАТНИКАХ

ЗА ТОРЖЕСТВО ДУХОВНОСТИ

Эта заметка под рубрикой "сыны Отечества нашего" опубликована в журнале "Кубань" № 1 за 1997 год, который издается в г. Краснодаре. Не сомневаемся, всем вас будет приятно прочесть добрые, теплые слова о нашем соратнике. Мы присоединяемся к этим словам признания. Пусть растет армия спасенных вами, Владимир Александрович! Пусть ваше перо поэта громче зовет к торжеству духовности.

Владимир БОНДАРЕНКО — ученый, психолог, публицист

Его имя, как и его телефон: 52-81-61, — буквально на слуху кубанцев. Из дня в день вот уже семь лет в краевом эфире звучит: "Быстро и навсегда от алкоголизма, курения — всех видов наркомании спасает..." На его счету — армия спасенных. И как высшая награда — слова признательности в книгах отысков о работе возглавляемого им Центра социально-психологической помощи ЛИЧНОСТЬ (Краснодар, ул. Красноармейская, 48 — Дом офицеров): "Вы неповторимый человек..."; "Пусть никто не завидует вашему таланту: он — для всех нас..." А под этой благодарностью, опубликованной журналом ТРЕЗВОСТЬ И КУЛЬТУРА (№ 2, 1990), могли бы подписьаться тысячи: "Я потеряла семью и чуть не попала в петлю. Не вылезала из больницы. Не было никаких желаний, кроме выпивки. Страшно подумать, куда я катилась... Спасибо Владимиру Александровичу Бондаренко..."

Сам же он чудотворцем себя не считает. Скорей — бойцом, по зрелому разуму и доброй воле ставшим на защиту от хмеля слабых, не ведающих, что творят. Хотя о нем всерьез можно говорить и как о публицисте, постигшем мобилизующую, целительную силу слова, как об ученом-психологе, научно обосновавшем используемый им приоритетный, наиболее эффективный метод избавления от наркотического рабства. И еще — как о поэте, ратующем за трезвое, процветающее общество, за торжество духовности...

Этому и посвящен его чудодейственный, многогранный талант созидателя. В этом — его позиция гражданина, патриота.

Спасенье наше — не в уничтожении: как перед пропастью незрячему — в прозреныи. Ведь и поэтам, и чинам, и нечинам, и торгашам всех рангов — ненасытным один венец готовит служба быта. Спасите души! Или — гибель нам.

О развращенности нравов в Америке, где до 70-ти процентов гомосексуалистов, наслышан каждый. Тем неожиданнее прозвучала по радио "Свобода" информация о том, что среди американцев растет спрос на девственниц. Что это: курьез или тенденция? Если тенденция, то реально ли ожидать восстановление норм нравственности в Америке и связано ли падение человечества в глобальный безнравственный омут с падением в такой же масштабный экономический? Пойдут ли путем восстановления нравственных норм другие падшие в сторону аморальности государства: Франция, Германия, Англия, Россия и т. д.?

Спрос американских же-хников на девственниц, дает от курьеза. Уж слишком драматичны оказались для США последствия нравственной распущенности: одних только наркоманов здесь 55 миллионов. Картина упадка дополняет другая цифра: по разным причинам здесь не работает половина трудоспособного по возрасту населения. Но особенно впечатляет интеллектуальный упадок: половина взрослого населения США не в состоянии написать письма. "... Сорок четыре миллиона взрослых американцев не способны подсчитать, сколько денег израсходовано на покупки в супермаркете, сравнить разницу в стоимости продуктов, получить информацию из текста, помещенного на обратной стороне простейшего бланка". (см. "Чрезвычайное происшествие" № 44(193) от 10 ноября 1993 г.)

На фоне такого масштабного упадка нравов спрос на девственниц воспринимается как защитная реакция общества на вырождение, которое надвигается на американцев с драматической быстротой. Это первый шаг на пути восстановления генетического здоровья нации. Он был предопределен нарастающим количеством вырожденческих сюрпризов, которые преподнесла американская природа на противоположном пути: ослаблением нравов до уровня, на котором нагулявшиеся до замужества девушки плодят впоследствии наркоманов, извращенцев, инвалидов, психических больных... Сегодня в Америке, по данным известнейшего в мире доктора Кинси, в психиатрической помощи нуждаются 37 миллионов американцев. Больше половины всех больничных коек в США занято душевнобольными. (см. "Князь мира сего" Г. Климов).

Трудно прогнозировать, на фоне каких событий и как быстро будет расти спрос на девственниц. Но этот необычный спрос, поднявшийся в Америке осознанно, дает надежду... Она усиливается положительным итогом другой, ранее осознанной потребности: за последние годы бросили курить 40 процентов американцев. Это тоже шаг на пути восстановления физического и нравственного здоровья общества.

Как же влияет девственная чистота на здоровье поколений? Наши предки не знали научного ответа на этот вопрос, но у них были примеры рождения от гуляющей девушки плохого потомства. Поэтому нравственно падшую девушку считали испорченной, недостойной замужества.

О развращенности нравов в Америке, где до 70-ти процентов гомосексуалистов, наслышан каждый. Тем неожиданнее прозвучала по радио "Свобода" информация о том, что среди американцев растет спрос на девственниц. Что это: курьез или тенденция? Если тенденция, то реально ли ожидать восстановление норм нравственности в Америке и связано ли падение человечества в глобальный безнравственный омут с падением в такой же масштабный экономический? Пойдут ли путем восстановления нравственных норм другие падшие в сторону аморальности государства: Франция, Германия, Англия, Россия и т. д.?

Связь девственности с качеством потомства смогли объяснить генетики, открывшие в прошлом веке решающее влияние на потомство женщины ее первого в жизни мужчины. Именно он, а не будущий отец ребенка, закладывает генофонд (биологическую основу) потомства каждой женщины вне зависимости от того, когда и от кого она родит детей. Он,

не первым самца" на с. 244. Впоследствии учеными было доказано, что эффект телегеники распространяется на людей, причем даже в гораздо более ясно выраженной форме, чем в мире животных.

Но открытие телегеники вскоре было спрятано от людей, так как приоткрывало Таинственные завесы судеб множества простых и великих людей. Для засекречивания телегеники была найдена и даже внедрена в энциклопедию удобная фраза: якобы телегеники не подтвердились... И вот какая сложилась в нашем времени парадоксальная ситуация: об этом явлении, имеющем прямое отношение к рождению полноценного потомства, знают преимущественно животно-

сексолог. "Их наблюдения потрясают. Ученые первого класса занимались по углам оральным сексом, ученик шестого класса принуждал к оральному сексу учеников младших классов, ученики второго класса совершали развратные действия в отношении одноклассниц, обнажали свои половые органы." (см. "Комсомольская правда" от 25 марта 1995 г.) Директор получил 7 лет тюремы общего режима. Ну а что ждет нравственно растленных детей, которые, согласно телегеники, впоследствии обречены "подарить" себе и государству патологическое потомство?

Явление телегеники существует и наказывает всех, кто игнорирует законы наследственности в угоду своей

пьяницы Макса Юке произошли в течение 75 лет 200 человек воров и убийц, 280 несчастных, страдавших слепотой, идиотизмом, чахоткой, 90 проституток и 300 детей, преждевременно умерших..." (см. "Гениальность и помешательство" Ц. Ломброзо, с. 54). Глубина алкогольной порчи исследуется ученым на множестве других родов: последствия аналогичны.

Любой случайный мужчина, ставший в жизни девушки первым, может подарить ее роду такой же вырожденческий букет. Ведь этот случайный интимный союзник несет порочность самим фактом своего случайного вторжения и отнюдь не случайного исчезновения из жизни девушки. Таких случайных мужчин значительно больше в высокообразованных кругах, чем в средних и нижних.

Общеизвестно, что падение нравов наверху масштабнее: у верхних больше времени на развлечения, в том числе и на патологические... Это в свою очередь приводит к нарушению психического здоровья. Червоточина передается в усиленном варианте по наследству, рано или поздно обрывая такой род. Ломброзо приводит немало примеров полного исчезновения знатных родов всего лишь за два века. Так из 487 семейств, причисленных к Бернской буржуазии, осталось только 168. (см. "Гениальность и помешательство", с. 53.) При этом исчезновению были подвержены преимущественно те фамилии, члены которых женились на знатных наследницах. Иначе говоря, наследницы имели более чем достаточно времени на развлечения.

Как извращенность отражается на здоровье потомства, хорошо видно на судьбах известных людей. Петр Великий, который был не чужд алкоголизма и других патологических страсти, породил на свет сына — пьяницу и маниака. И таких примеров, подтверждающих связь разных форм распущенности с рождением неполнозначного потомства, более чем достаточно. Поэтому можно с уверенностью сказать, что восстановление здоровья любой нации, будь то французы, американцы, русские, лежит исключительно через восстановление нравственных норм. Не решив эту задачу, ни одно государство не даст достойные кадры для выхода из глобального кризиса.

"В разгар Отечественной войны немецкий врач, обследовавший угнанных из СССР в Германию девушек в возрасте 16-20 лет, решил обратиться к Гитлеру с призывом немедленно начать мирные переговоры с нашей страной. Его удивило, что 90 процентов девушек были девственницами, и он писал Гитлеру, что невозможно победить народ с такой высокой нравственностью".

А. СТОЛБОВ.

ВРЕМЯ СЛАСАТЬ НАЦИЮ

Почему в Америке растет спрос на девственниц?

нарушил девственность, становится как бы генным отцом будущих детей женщины. Должны ли девушки это знать, начиная интимную жизнь? Бессспорно.

К сожалению, большинство из женщин всех возрастов не осведомлены об этом наследственном таинстве. В итоге, их первый мужчина оказывается не лучшим по набору физиологических и нравственных качеств. Он, первый, порочен уже тем, что использовал доверчивость юной особы и отсутствие у нее жизненного опыта. По существу, он поступил как животное, удовлетворив данный природой инстинкт и не женившись на предмете своей животной страсти. Поэтому девушка, использованная таким образом и брошенная, спровоцировала доверчивость юной особы и отсутствие у нее жизненного опыта. По существу, он поступил как животное, удовлетворив данный природой инстинкт и не женившись на предмете своей животной страсти. Поэтому девушка, использованная таким образом и брошенная, спровоцировала доверчивость юной особы и отсутствие у нее жизненного опыта.

Еще 150 лет назад проводились опыты скрещивания кобыл из зебр-самцов. Не произошло ни одного зачатия.

Опыты были прекращены, и никто бы о них сейчас не вспоминал, если бы по прошествии нескольких лет не сбылось нечто из ряда вон выходящее... У побывавших под самками-зебрами кобыл вдруг стали рождаться... послы-ые жеребята! С чего бы это? Отец — породистый жеребец, мать тоже; и это по истечении многих лет после вязки, не приведшей к зачатию и беременности. Научный мир был буквально ошеломлен. Удивительное явление было названо "телегенией" (см. "За русское дело" № 2, 1994 г.). Это описано Ледантеком в его книге "Индивид, эволюция, наследственность и неодарвинисты" в главе "Телегения или влия-

воды. Иначе бы в России не было лучших пород животных: ни породистых скакунов, ни молочных коров, ни отменных соболов, дающих лучший в мире мех...

Америка, презрев нравственные нормы и телегеницию, получила эти ясно выраженные формы в пугающих масштабах. Потому и родился здесь спрос на девственниц, что пришло время спасать нацию. Эти ясно выраженные формы уже дали о себе знать и в других государствах, не исключая России. Если еще три года назад у нас было только 30 тысяч наркоманов, то сегодня их уже пять миллионов. Пугающе быстро разрастается клан воров, насилиников, извращенцев, неблагоприятная наследственность которых и усиливает его.

Можно уверенно сказать, что одна из определяющих причин кризиса — игнорирование женщинами в течение многих лет законов наследственности. В итоге на лидирующие в жизни места вышли те, кто негативно запрограммирован природой и стал негативно переустроить жизнь всего общества. Поэтому мы имеем кризис в явно выраженной форме...

В этом смысле характерна ситуация, сложившаяся в одном из смоленских интернатов. Молодой директор, как впоследствии выяснилось — гомосексуалист, ввел по личной инициативе в программу воспитания учеников секулярную подготовку. Она проводилась с помощью телевизоров и видеомагнитофонов, которыми директор буквально напичкал интернат. Обязательное телеменю для воспитанников всех возрастов интерната соответствовало патологическим наклонностям директора: для воспитания были выбраны грубые порнографические фильмы. Спустя три года в школу-интернат пришли с очередным осмотром психотерапевт и

животности. Поэтому девушки, идущие с роковой легкостью на первую и, как правило, внебрачную связь с мужчиной, должны знать: этот первый мужчина заложит генофонд (биологическую основу) их будущим детям, когда бы и от кого бы они впоследствии ни родили своих детей. Но если первый мужчина был не из лучших, значит не лучшие данные будут и удетей легкомысленных женщин. Более того: специалисты, в частности, известнейший в мире ученый 19 века Ломброзо, исследовав родословные "книги" множества видных и простых людей, доказал: оказывается, положительные характеристики родителей (особенно интеллектуальные данные) передаются по наследству в меньшей степени, чем отрицательные. Более того: последние передаются, включая болезни, в усиленных формах. Сегодня, когда на душу населения в России приходится 25 литров абсолютного алкоголя, девушкам особенно важно знать о последствиях интимной связи с подвыпившим мужчиной или алкоголиком.

Оказывается, даже принятая для храбости рюмка алкоголя может стать роковой для детей рискувшей на такую близость девушку. Последствия могут быть одинаковы: провела ли она свою первую интимную ночь со слегка подвыпившим одноклассником или с завсегдатаем алкогольных заведений. При этом алкогольная порча может пощадить ее детей. Давняя легкомысленная связь тогда наверняка аукнется ей в старости неполнозначными внуками: как правило, эпилептиками, идиотами, помешанными... Ломброзо приводит характерный пример: "...от одного родоначальника

Уважаемые читатели! Очень просим вас не использовать эту газету в хозяйственных целях. Если газета вам больше не нужна, отдайте ее другому. Пусть она будет эстафетой трезвения.

Редактор
З.ПАВИНА

Учредитель:
Союз борьбы за
народную трезвость

Для писем:
662616, Россия, г. Абакан-16, а/я 1099.
Тел. 5-84-40.

Тираж 990 экз.